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LIITTEET

12. Ohjesääntö leirityksistä

Tarkistettu 17.01.2020
    Liite 12

TIEDOTE KOTEIHIN
Yleisurheilijoiden 
NMJ ja ANMJ-leiritys
Suomen Urheiluliitolla on neljä valmennusryhmää: Team Finland, EM-ryhmä, nuorten maajoukkue ja alueellinen nuorten maajoukkue.
Varainkeruubonusten hyödyntäminen leirityksessä

Aiemman päätöksen mukaisesti seura maksaa niiden lasten tai vanhempien leirintämaksuista kuluvalla kaudella vähintään sen osuuden, joka vastaa neljäsosaa heidän keväällä keräämistään vuosijulkaisun mainostuloista, kunniakierrostuotoista tai muista vastaavista varojen keruu talkoista (kuten inventaarioista) keräämästään osuudesta, ellei sitä ole jo käytetty aiempiin leirityksiin. Näin ollen muutamille urheilijoille ja heidän vanhemmilleen nämä leiritykset ovat täysin ilmaisia ja jokaiselle tämä on mahdollista. Huom! jos tämä kerätty neljäsosa on pienempi kuin seuran muutoinkin maksama osuus, niin ylimääräistä ei jää enää tästä neljäsosasta käytettäväksi leirityksiin. Edellisenä vuonna kerätyt neljäsosat voidaan käyttää vain kuluvan kauden heinäkuun loppuun saakka oleviin leirityksiin. 
Seura-aktiivisuuden hyödyntäminen leityksissä

Seura osallistuu niidenkin urheilijoiden, joiden perheistä on osallistuttu riittävästi seuran toimintaan (mm. toimitsija ym. tehtäviin) ja joilla ei ole edellä mainittuja mainos- tai kunniakierrostuloja kattamaan leirityskuluja kustannuksiin seuraavasti:
NAMJ- tai vastaava leiritys (A-luokan urheilijat):
· Seura kustantaa ensimmäisen leirin, ellei leiritystä kustanneta jo SUL/Hämsyn taholta. 
· Lisäksi kustannetaan vielä seuraava leiri, jos urheilija on saavuttanut kuluneella kaudella henkilökohtaisen SM-mitalin tai on 10 ensimmäisen joukossa seuraluokittelupisteissä. 
· Kolmas leiri kustannetaan jos urheilija on saavuttanut henkilökohtaisen Suomen mestaruuden ja taloudesta on osallistuttu viimeisimpään Pyynikki-juoksun toimitsijatehtäviin.

Nuorten maajoukkueleiritys (tai vast.) Suomen mestaruustason A-luokan urheilijat:

· Seura kustantaa 2 ensimmäistä leiriä. 
· 3.s leiri kustannetaan henkilökohtaisen SM-mitalin saavuttaneille, joiden perheistä on osallistuttu kahtena edellisenä vuonna Pyynikki-juoksun toimitsijatehtäviin. 
· 4.s leiri kustannetaan lisäksi vielä niille Suomen mestareille, joiden perheistä on osallistuttu vuosina kahtena edellisenä vuonna pyynikki-juoksun toimitsijatehtäviin ja näiden lisäksi vähintään viiden kisan toimitsijatehtäviin vuoden sisällä.
· Lisäksi on huomioitava se mitä sanotaan kohdassa Merkittävien kisojen osanoton vaikutus:

Merkittävien kisojen osanoton vaikutus:
· Ne urheilijat joiden leirityskustannuksissa seura on mukana ovat velvollisia olemaan käytettävissä seuran kannalta alla mainittuihin merkittäviin kisoihin, ellei loukkaantuminen tai maan edustustehtävät tai niihin valmistautuminen tätä estä. Sairaus ja muut esteet on osoitettava asianmukaisin kirjallisin todistein. Tässä yhteydessä näiksi kisoiksi ilmoitetaan  pm-, am- ja SM-viestit sekä Hämsyn seuracup karsinnat ja finaalit, muut mahdolliset merkittävät kisat ilmoitetaan erikseen. Näistä kisoista poisjäännistä urheilija menettää kutakin kisaa kohden seuran kustannusosuutta aina 100 eurolla (NMJ- ja NAMJ-leiri).
Valmentajat ja huoltajat


Leirityksiin osallistuvien vanhempien kuluja korvataan vain yllämainittujen mainos-/kunniakierrostulojen mukaisesti.

Valmentajille taso 2 tai vastaava ja valmentaa seurassa säännöllisesti vähintään viiden ryhmää ja niille seuran luottamusta nauttiville valmentajille (mm. kirjallinen valmentaja sopimus voimassa) leiritysten osanottomaksut maksetaan 100%:sti. Luonnollisesti valmentajalta edellytetään, että seuran jäsenmaksut ovat ajan tasalla.
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