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LIITTEET

9. SM-kisojen kulukorvauspäätös (ulkokausi)

Tarkistettu 17.01.2020
Liite 9

Kesäkauden SM-kisoista 
(14-15v., 16-17v, 19-22, Kalevan Kisat)
SM-kisat
Osallistujat
Seura lähettää 14-15 vuotiaiden SM-kisoihin tulosrajat (kts. esim. nettisivuiltamme tai SUL:n sivuilta) ylittäneet urheilijat, joilla on myös mahdollisuuksia menestyä. A-luokka ja joukkuekisaan 2 kertaa B-tulos. Täten joukkuekilpailuun on mahdollista päästä mukaan myös C-luokan tuloksella. Joukkuekisoista seuralla on viime vuosilta kulta-, hopea- ja pronssimitaleja. Tulosrajoja voi rikkoa kaikissa virallisissa kauden viimeiseen ilmoittautumispäivään saakka.

Seura lähettää 16-17v. SM-kisoihin vähintään A-tulosrajan ylittäneet urheilijat 17 sarjassa sekä tätä vastaavat tulokset tehneet urheilijat 16 sarjassa samoin kuin ne joiden voidaan katsoa olevan lajissaan 8 joukossa, vaikkei kyseisiä tulosrajoja olisikaan rikottu, myös muut voivat ilmoittautua, mutta tällöin seura on kustannuksissa mukana vain ilmoittautumismaksun osalta. Tulosrajoja voi saavuttaa kaikissa virallisissa kauden kisoissa viimeiseen ilmoittautumispäivään saakka.

Seura lähettää 19v,  22v ja Kalevan Kisoihin paikalle A-tulosrajan ylittäneet urheilijat, sekä myös ne jotka ovat tilastoissa lajissaan 8 joukossa, vaikkei kyseisiä tulosrajoja olisikaan rikottu, myös muut voivat ilmoittautua, mutta tällöin seura on kustannuksissa mukana vain ilmoittautumismaksun osalta. Tulosrajoja voi saavuttaa kaikissa kauden virallisissa kisoissa.

Majoitukset ja kulkeminen

Seura varaa vuosittain majoituskapasiteettia SM-kisoihin. Seura maksaa majoitukset. Poikkeuksena  14-15v joilla omavastuu 25%. 

Tarvittava määrä kyydityksiä myös järjestetään ja kustannetaan. Jokaista neljää lähtijää kohtaan kustannetaan aina yksi h-auto. Mikäli autoja on useampia lähdössä niin kustannetaan seuraavassa järjestyksessä: valmennuspäällikkö, nuorisopäällikkö, muut valmentajat, Yu-jaoston pj., seuran pj., varapj, sihteeri, muut johtokunnan jäsenet, muut jaostojen pj:t ja jäsenet, lasten vanhemmat, muut tuttavat ja sukulaiset. 

· Korvaus yhteiskuljetuksista 0.22 €/km

Mahdolliset seuran maksamat kulut kuten majoitus ja matkat kustannetaan
· vain niille urheilijoille, joiden perheestä on osallistuttu vuosijulkaisun tms. ilmoitustilan myyntiin, kunniakierros tukijoiden hankintaan, osallistuttu inventointitalkoisiin tai toimittu toimitsijatehtävissä Pyynikki-juoksussa, 
· sekä myös niille, jotka yltävät näissä kisoissa mitaleille. 
· Seuran luottamusta nauttiville valmentajille (mm. sopimukset ok) sekä 
· lisäksi niille ns. omille valmentajille (ei valmenna muita kuin omia lapsiaan ja jonka oma valmennettava sijoittuu mitalisijoille) korvataan majoitus. 
Mikäli muita lähtijöitä majoittuu samalla niin heiltä laskutetaan heidän osuus majoituksesta ja ruokailuista. 

Bonukset SM-kisoissa

14-15v kisoissa yimääräisenä Bonuksena seura maksaa 100 €, jokaiselle Suomen mestarille olipa sitten kyseessä yksilö tai joukkue laji. 
· Joka tapauksessa parhaalle sijoitukselle, joka kuitenkin on vähintään pistesija (6.) maksetaan sama bonus. 
· Jos useampi saavuttaa saman bonukseen oikeuttavan sijoituksen vähennetään summaa aina 10 eurolla per saaja (henk.koht. mestaruudesta vähennetään max 30e). 
· Bonus on tarkoitettu lisääntyneisiin urheilu/kilpailukustannusten kattamiseen ja se laskutetaan niiden tositteita vastaan.
16-17v kisoissa ylimääräisenä Bonuksena seura maksaa 150 €, jokaiselle henkilökohtaisten lajien Suomen mestareille, Hopeasta 100 €, ja Pronssista 90 €. 
· Mikäli kävisi niin ettei saavuteta yhtään mitalisijaa niin parhaasta sijoituksesta, kuitenkin vähintään pistesijasta (6.) bonus on 90 €. 
· Bonus on tarkoitettu lisääntyneiden urheilu/kilpailukustannusten kattamiseen.
19v, 22v ja Kalevankisoissa ylimääräisenä Bonuksena seura maksaa 200 €, jokaiselle henkilökohtaisten lajien Suomen mestareille, Hopeasta 150 €, ja Pronssista 100 €. 
· Mikäli kävisi niin ettei saavuteta yhtään mitalisijaa niin parhaasta sijoituksesta, kuitenkin vähintään pistesijasta (6.) bonus on 100 €. 
· Bonukset on tarkoitettu lisääntyneiden urheilu/kilpailukustannusten kattamiseen ja laskutetaan niistä aiheutuneita tositteita vastaan.

Kalevan Kisoissa A-luokan urheilijat  ovat muiden kulujensa kattamiseksi oikeutettuja lisäksi Verohallituksen vahvistamaan verovapaaseen päivärahaan niiltä päiviltä joina kisoja on (verohallituksen ohjeiden rajoissa).
SM-viestit

Osallistuminen

Mikäli näyttää, että viesteissä joukkueemme ovat ikäsarjassaan tilastollisesti tuossa vaiheessa finaaliin pääsevien joukossa (8 parhaan joukossa valtakunnassa, niin seura lähettää tänne joukkueet. 
Viesteissä ei ole varsinaisia tulosrajoja.
Bonukset

Bonuksena parhaalle joukkueelle on 280 € (mitalisija), muusta pistesijasta kuitenkin vain puolet tästä. 
Majoitus ja kulkeminen

Seura varaa vuosittain majoituskapasiteettia SM-viesteihin. Kysy asiasta lisää seuratoimihenkilöiltä. Omavastuu majoituksesta on 50%. Johtokunta voi hakemuksen perusteella poiketa tapauskohtaisesti tästä periaatteesta. 
Matkat ja muut ehdot kuten henkilökohtaisissa SM-kisoissa. 
SM-moniottelut

Osallistuminen
Seura lähettää kisoihin A-luokan urheilijat tai ne joilla on mahdollisuus sijoittua 8 joukkoon. Myös muut voivat ilmoittautua, mutta tällöin seura on kustannuksissa mukana vain ilmoittautumismaksun osalta.
Huom! Otteluissa ei ole tulosrajoja. 

Bonukset
Parhaasta otteluiden mitalisijasta Bonus on 140 € (mitalisija) tai 100 € (muu pistesija, ellei mitalisijoja). Huom! myös otteluissa on joukkuekisa, jossa joukkueen muodostavat aina kaksi urheilijaa. 
Majoitus ja kulkeminen

Majoitukset varataan itse tarpeen mukaan, josta seura korvaa max 50% per yö takautuvasti laskua vastaan edellä mainituin ehdoin.

Matkat korvataan samalla periaatteella (tulosrajat A-luokka tai sijoittuminen 8 joukkoon tulee olla) kuin edellä mainituissakin kisoissa..

Tarkemmat tiedustelut ja pääsäännöstä poikkeavat ehdot sovittava etukäteen seuran puheenjohtajan tai varapuheenjohtajan kanssa.
Muut SM-kisat

Muissa SM-kisoissa maastot, maantiejuoksut, maraton, maantiekävelyt noudatetaan soveltuvin osin yllämainittuja ohjeita. Majoitukset varataan itse tarpeen mukaan, josta seura korvaa max 50% per yö takautuvasti laskua vastaan edellä mainituin ehdoin (A-luokka/sijoittuminen 8:n joukkoon). 

Tarkemmat tiedustelut ja pääsäännöstä poikkeavat ehdot sovittava etukäteen puheenjohtajan tai varapuheenjohtajan kanssa
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